Annexe | : Tableau récapitulatif

Fiche 1 : Analyse de la conformité du projet d'aménagement particulier "nouveau quartier" (PAP) par rapport au plan d'aménagement général "mouture 2011" (PAG)

Dénomination de la zone couverte par un méme degré d'utilisation du sol HAB-1
Le présent tableau est a établir pour chaque zone pour laquelle un méme degreé d'utilisation du sol est fixé moyennant des coefficients dans le PAG
Degré d'utilisation du sol fixé au niveau du PAG
Surface du terrain & batir brut de la zone concernée : 128,97 ares
minimum  maximum minimum  maximum minimum  maximum maximum
Coefficients issus du PAG "mouture 2011" : DL / 25 Cus /0,75 cos /0,50 css 0,70
Application des dispositions de I'article 29bis
a) Obligation de réalisation de logements abordables selon I'art.29bis : oui
Conformité de la surface construite brute a réserver au logement abordable
b) Part de la surface construite brute (SCB) a réserver pour le logement abordable (Log-abo) selon I'art.29bis : 15 %
c) SCB maximale a dédier au logement selon le PAP : 43.858 m?
d) SCB maximale & dédier au Log-abo selon I'art.29bis : 6.579 m?
Degré d'utilisation augmenté selon I'article 29bis (5)
e) Surface des fonds appartenant aux propriétaires visés a l'art.29bis (10) (p.ex. promoteur public) : 128,97 ares
f) Pourcentage de la surface du terrain visé par une augmentation du degré d'utilisation du sol : 100,00 %
g) SCB maximale admise selon le CUS fixé par le PAG : 9.673 m?
h) SCB maximale qui n'est pas exclusivement destinée a du logement selon le PAP : 0 m?
i) SCB supplémentaire admise selon l'art.29bis (10% de la SCB résultant du CUS fixé par le PAG pour les 967 m?
fonds visés a I'art.29bis(10) réduite de la SCB non destinée exclusivement au logement) :
i) SCB maximale admise pour le PAP selon le PAG et I'art.29bis 10.640 m?
k) Rapport entre la SCB maximale admise pour le PAP et celle résultant du CUS fixé au PAG : 110,00 %
1) Degré d'utilisation du sol fixé par le PAG augmenté minimum  maximum minimum  maximum minimum  maximum maximum
selon l'article 29bis, compte tenu du rapport issu du point k) : DL 0,00 / 27,50 Cus 0,00 / 0,83 cos 0,00 / 0,55 CSSs 0,77
Analyse de la conformité du PAP au PAG
Surface Nombre SCB SCB destinée SCB réservée Surface d'emprise Surface de sol

a batir nette de logements totale au logement au logement abordable au sol scellée
Lot minimum  maximum minimum  maximum minimum  maximum  exclusivement minimum minimum maximum maximum
38 13,47 ares / 8 u. / 153322 m? / 153322/ 153322 m? 1533 m? / 610,55 m? 1.077,72 m?
42 3,04 ares / 1 / 372,78 m? / 372,78 / 372,78 m? m? / 17045 m? 24351 m?
43 1,90 ares / 1 / 29500 m? / 295,00 / 29500 m? m? / 116,50 m? 151,66 m?
44 2,84 ares / 1 / 337,50 m? / 337,50 / 337,50 m? m? / 159,00 m? 227,50 m?
46 2,79 ares / 1 / 337,42 m? / 337,42 / 337,42 m? m? / 158,92 m? 223,02 m?
47 1,93 ares / 1 / 29500 m? / 295,00 / 29500 m? m? / 116,50 m? 154,67 m?
48 W ares / 1 / 29500 m? / 295,00 / 29500 m? m? / 116,50 m? m m?
49 3,26 ares / 1 / 337,50 m? / 337,50 / 337,50 m? m? / 159,00 m? 261,10 m?
50 3,46 ares / 1 / 337,50 m? / 337,50 / 337,50 m? m? / 159,00 m? 276,79 m?
51 3,57 ares / 1 / 344,50 m? / 344,50 / 344,50 m? m? / 166,00 m? 28571 m?
52 3,67 ares / 1 / 344,50 m? / 344,50 / 344,50 m? m? / 166,00 m? 29325 m?
53 3,78 ares / 1 / 338,63 m? / 338,63 / 338,63 m? m? / 160,13 m? 298,17 m?
54 ﬁ ares / 1 / 38550 m? / 385,50 / 38550 m? m? / 198,50 m? m m?
55 3,69 ares / 1 / 337,50 m? / 337,50 / 337,50 m? m? / 159,00 m? 29522 m?
56 236 ares / 1 / 29500 m? / 295,00 / 29500 m? m? / 116,50 m? 188,94 m?
57 ﬂ ares / 1 / 34931 m? / 349,31 / 34931 m? m? / 170,81 m? m m?
58 341 ares / 1 / 34931 m? / 349,31 / 34931 m? m? / 170,81 m? 272,83 m?
59 217 ares / 1 / 29500 m? / 295,00 / 29500 m? m? / 116,50 m? 173,31 m?
60 2,08 ares / 1 / 29500 m? / 295,00 / 29500 m? m? / 116,50 m? 166,45 m?
61 2,96 ares / 1 / 337,50 m? / 337,50 / 337,50 m? m? / 159,00 m? 236,66 m?
71 4,09 ares / 2 u / 414,00 m? / 414,00 / 414,00 m? m? / 174,00 m? 327,50 m?
72 3,58 ares / 2 u / 414,00 m? / 414,00 / 414,00 m? m? / 174,00 m? 286,38 m?
73 6,93 ares / 1 / 487,50 m? / 487,50 / 487,50 m? m? / 249,50 m? 450,13 m?
74 6,87 ares / 1 / 487,50 m? / 487,50 / 487,50 m? m? / 249,50 m? 446,69 m?
75 ﬁ ares / 1 / 487,50 m? / 487,50 / 487,50 m? m? / 249,50 m? m m?
Total 100,8 ares 0/ 34 u. 0/ 10.103 m? 0/ 10.103 10.103 m? 1.533 m? 0/ 4563 m? 7751 m?

minimum  maximum minimum  maximum minimum  maximum maximum minimum

Coefficients résultants du projet de PAP : DL 0,00 / 26,36 Cus 000 / 0,78 cos 000 / 045 css 0,77 Log-abo 15,18 %




Conformité aux dispositions du PAG et a l'article 29bis :
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